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                                                     Ata  da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                    Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada  

                                                        no dia  quatro de maio de dois mil e vinte 

                                                        e um. 

                                                 

Aos quatro dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se, às 11h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,  sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário, o vereador Tayron Alvarenga  

procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Por conseguinte, o 2º Secretário, o Edil Alexandre Barreto realizou 

a chamada regimental onde constou a presença dos demais vereadores. 

Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Projeto de Lei nº 051/21 promovido pelo Sr. Tayron 

Alvarenga dispondo sobre a disponibilidade de absorventes higiênicos nas 

unidades estratégicas de saúde da família e escolas da rede pública do 

município; Projeto de Lei nº 052/21 de autoria do Sr. Juliano Felizardo 

instituindo o reconhecimento da atividade religiosa como essencial, no âmbito 

do Município; Projeto de Lei nº 053/21 promovido pelo Sr. Angelo de Macedo 

dispondo sobre o atendimento preferencial e diferencial aos profissionais da 

contabilidade no âmbito das repartições públicas do Município; Projeto de 

Decreto nº 025/21 de autoria do Sr. Tayron Alvarenga  concedendo título de 

cidadania ao Sr. Alan de Oliveira Santos; Projeto de Decreto nº 026/21 

proposto pelo Sr. Wellington Lacerda concedendo título de cidadania cabista a 

Sr.ª Raquel Lopes da Costa; Razões de Veto nº 06/21 ao autógrafo do Projeto 

de Lei nº 033/21; Moções de autoria do Sr. Angelo de Macedo: nº 017/21 

propondo moção de aplausos à Sr.ª Fabiana de Souza Couto; nº 018/21 

propondo moção de aplausos à Sr.ª Isalira Ramos Franco Guimarães Gomes; 

Indicações de autoria do Sr. Wellington Lacerda: nº 258/21 indicando ao 
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Chefe do Executivo a necessidade de manter em meia pista, o fluxo na área 

da obra de contenção da Prainha; nº 259/21 solicitando a criação de uma 

brigada de incêndio para atendimento na marina dos pescadores; nº 260/21 

indicando a contratação de seguro de vida aos integrantes da Guarda 

Municipal; Indicações de autoria do Sr. Cleyton Barreto: nº 261/21 solicitando 

a marcação de vagas de carga e descarga ao longo da orla da Prainha; nº 

262/21 pleiteando  a colocação de banheiros químicos e tendas no 

estacionamento de ônibus e vans; nº 263/21 indicando a implantação de rede 

elétrica subterrânea, paralelamente a obra da Prainha; Indicações de autoria 

do Sr. Alexandre Barreto: nº 264/21 sugerindo a criação da Secretaria 

Municipal de Proteção e Defesa dos Animais; nº 265/21 indicando  possíveis 

parcerias junto a instituições públicas e/ou privadas para realização  de cursos 

profissionalizantes gratuitos de guias de turismo; Indicações de autoria do Sr. 

Genival Pacheco: nº 266/21 indicando o patrolamento nas vias públicas dos 

Distritos adjacentes; nº 267/21 solicitando a manutenção do horto do CIEP; nº 

268/21 pleiteando a disponibilização de dois guardas do Parque Público da 

Prainha; Indicação nº 269/21 de autoria do Sr. Juliano Felizardo pleiteando o 

retorno dos laboratórios de informática nas escolas de nível fundamental; 

Indicações de autoria do Sr. Mario Sergio: nº 270/21 indicando a colocação de 

faixa de pedestres no ponto de ônibus em Monte Alto, na divisa da Avenida 

Pedro Francisco Sanches com a rua Claudio Quintanilha; nº 271/21 sugerindo 

diálogo do Executivo com as concessionárias de serviços públicos a fim de 

solucionar diversas questões relacionadas às empresas; Requerimento nº 

024/21 proposto pelo Sr. Wellington solicitando ao Prefeito o inteiro teor do 

contrato de concessão da Prolagos. Posteriormente, não havendo oradores 

para uso da palavra no expediente, a Presidência prosseguiu com os trabalhos 

procedendo a leitura da ordem do dia conforme segue: Moções 017 e 018/21; 

Indicações 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270 e 

271/21; Projetos de Decreto 025 e 026/21; Requerimento 024/21; Após 

discussão, todas as proposituras citadas foram submetidas à votação sendo 

todas aprovadas por unanimidade. Razões de Veto nº 06/21 referente ao 

autógrafo do Projeto de Lei nº 033/21. Sem discussão, rejeitado por todos os 
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presentes. O Projeto de Lei nº 051/21 foi retirado de pauta pelo autor. Os 

Projetos de Lei nº 052 e 053/21 foram encaminhados às Comissões. 

Posteriormente, não havendo oradores inscritos para o uso da palavra e nada 

mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia seis de maio em horário regimental.  E para constar, eu, 

Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e 

votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos 

legais. Arraial do Cabo, quatro de maio  de dois mil e vinte e um. 

 

 

                              _____________________________ 

Angelo de Macedo Alves 

Presidente 

                          

                           

                                _____________________________ 

      Tayron Alvarenga 

     1º Secretário  

 

 

                               _____________________________ 

     Alexandre Barreto 

    2º Secretário  

 

 

 

 

 

 

 


